www.cuwep.pc (495) 651 81 51, 925 35 35 www.fischer-fix.ru
42 CUCTEMbI XVIMWYECKOW AHKEPOBKM

Xumuueckuu ankep FHB |l

5
=
o
[
(7}
<

(5}

g
g3
O m
®o
Io
So
2 ¥
ST
X ©

OBb30P

OMNMNCAHIE

['mbkne YCNoBmA yCTaHOBKN 1 CMoCcOBHOCTb BblOEP>KMBaTb MakKCMallbHble Harpy3ki B 30HE pacCTA>KeHNA 6eToHa

(B GeTOHE C TPELLMHAMN)

FHBII-A S
(cTaHmapTHbIN)

FHB II-A L (yanuHen-
Hana Bepcus)

MaTpoH ¢ cocTaBoMm
FHB 1I-P
CTaHOapTHbIN

MatpoH FHB II-PF
¢ 6eicTpo3aTBepae-
BalOLLUM COCTaBOM

MHBbEeKUNOHHBIN coc-
TaB FISHB 345 S +
CraTtnueckum
cmecutens FIS S

MHbEeKUNOHHBIN coc-
TaB FISHB 150 C

= XvMuyeckuin aHkep npegHasHadeH Ana pacTaHyToro 6eToHa
M COCTOUT U3 aHkepHoro ctepxkHa FHB II-A L (onuHHasa Bepcus)
unu FHB II-A (kopoTkas Bepcua) n natpoHa ¢ coctasom FHB II-P,
FHB II-PF unu kapTpun>ka ¢ MHbekUMoHHbIM cocTtaBom FIS HB.

® [MaTtpoHbl FHB II-PF umetloT 6bicTpoe Bpema 3aTBepaeBaHuA
okono 2 muH. > 20°C.

® [MaTtpoHbl FHB II-PF copep>kaT 6bICTpO 3aTBEpaeBaloLlylO BU-
HUN3CTEPOBYIO CMONY.

* MHbekumoHHbilt cocTtae FIS HB npenctaBnseT coboit BbICOKO-
NMPOYHbI/ ABYXKOMMOHEHTHbIA BUHUIISCTEPOBLIA COCTaB.

* [Mpu ucnonb3oBaHMM MHbEKLMOHHOrO cocTtaBa FIS HB 345 S
HeobXxoanM UHBLEKUMOHHLIN nucToneT (cm. ctp. 110/111). Mpwn
MCMNONb30BaHUN UHBLEKLUMOHHOFO MUCTOMETa CMeLUMBaloTCA
[Ba KOMMOHEHTA M aKTUBUPYIOTCA B CTAaTUYECKOM CMecUTerne.

* YacTMYyHO MCnonb30BaHHbIE KAPTPUOXKM MOXKHO MPUMEHATb
NMOBTOPHO MOCJIe 3aMeHbl CTaTUYECKOro CMecuTens.

* PacTBop coeguHAET BCIO MOBEPXHOCTb aHKepa CO CTEHKaMW Mpo-
CBEpPIIEHHOro OTBEPCTUA M 06ECNEUNBAET EM0 repPMETUIALMIO.

= AHKepHbIn ctep>keHb FHB [I-A ns HepxxaBetower ctanu A4
Mcrnonb3yeTca ONA HapPY>XHOro MPUMEHEHUA U BO BRAXXHbIX
ycnosuax. BeicokokoppoanoHHocTonkaa ctans C (Ne ctanu
1.4529) npenHasHauyeHa Ona NMpPUMEHEHUA B arpecCUBHOWM
cpege ( Hanpumep, B TYHHENAX M nnaBaTenbHbiX 6accenHax)

MPUHUWMbI KPEMJIEHNA

JloryLLieH 1A UCMONb30BaHWA B:

* 30He pacTA>XXeHuA n cxa-
TMA 6eToHa Mapku oT
C20/25 po C50/60

EEponeiokuil Texnuueckuit Zonyck
Onuua 1 ana pacTaHyTors 6eToHa

Knaco
OrHECTOWKOCTH

R 120

Pasmepbl aHkepos
COrnagHo oTYeTa
16 UCTbITAHUAX

Tak>xe npurogeH aona:
= BbetoHa C12/15

Ina sakpenneHua:

= CranbHbIX KOHCTPYKLWN

= OrpaxkgeHun

= KoHconewn

* [lpucTaBHbIX NECTHUL

= IlepeBAHHbIX KOHCTPYKLIMN
= )Keno6oB ana kabenewn

= MawuH

= JleCTHMYHbIX MPONETOB

OTYET Mo McnbITaHMAM
LIHWACK, ceitcmuueckune
M IMHAaMU4YECKHe Harpysku

= Boport

= (Pacapos

= OKOHHbIX 3IEMEHTOB

= ABTOHOMHbIX YCTaHOBOK

FHB Il - MPEMMYLLIECTBA C NEPBOIO B3rNAOA

FHB 1I-A S KopoTKas Bepcus Ans CTaHAapTHOro
NPUMEHEHNA C YMEeHbLIEHHOI rny6uHoii aHKepoB-
Ku. MoxHo ucnonb308atb Ang MQHTaXa B
CTPOMTENbHDIX 3NIEMEHTaX Manoii TONWWHbI.

FHBII-AS

CKOLLIEHHast KpOMKa st mpuMe-
HEHWSi COBMECTHO G MaTPOHOM C

[lnameTp pe3bObl COOTBETCTBYET
[ZNaMeTpy CBEPAa, YTO BaXHO
B C/ly4ae CKBO3HOTO MOHTaX@.

TeOMeTpVs KoHyCa paspapoTaHa ang
MPYMEHeHVs B OETOHE C TPeLLMHaMM 1
06ecneynBaeT paBHOMEPHOE pacnpese-
NEHVE Harpy30K M1 MasbIX 0CEBbIX 1
KDaeBbIX PACCTOSHUSX.

Bepcus ¢ onTMIn3npoBaHHbIMM
XapakTepucTikamu ¢ 6osbLuen

ry6UHON aHKEPOBKIA 47151 MaK-
CUMASbHbIX Harpy3oK.

NpumeHenne cneunanbHOro 3NeMeHTa No3BONSET BbINONHATD
CKBO3HOW MOHTaX.

BbicTpan Bepcua!

)

PexopaHoe spemn 3aTBepaesaHmA.|

CTAHOAPThHI

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

[pyroe Ha cTp. 26.

[ogpo6Hast MHOpMALKs: 0CHOBHbIE MPUHLMMbI
KPEreHist, NpaBbHbI NPOLIECC CBEPIIEHIS 1 MHOTOE

Bb! HavineTe BCe 0 CTaHfapTax Ha
CTp. 34 N0z 3arosoBKOM «[lonyckm».



www.cduwep.pd

ONMNCAHUE

(495) 651 81 51, 925 35 35

www.fischer-fix.ru
43

* [nbkas cuctema, KOTopaa MOXET UCMOMNb30BaTbCA KakK C
VHBEKLMOHHBIM KapTPUOXKeM, Tak U C MaTPOHOM C COCTaBOM.
* [poayKumaA NpurogHa ana NPUMeHeHUs B 30HaX PacTAXKeHUn
6eToHa 1 rapaHTUPYeT BbICOKUI ypoBEHL 6€30MacHOCTY.
HesHaunTenbHble BHYTPEHHME HAMPAXKEHUA B aHKEPHOM
KPEenneHnn No3BonaAoT OCTaBAATb MMHUMAINbHO [OMYCTUMbIE
OCEBbIE U KPaeBble PACCTOAHUA.
IProHOMUYHBIA MHBEKLIMOHHBIN NUCcTONeT obecneyvBaet
6LICTPYIO M MPOCTYIO YCTaHOBKY.
Bo3amoxkHa 6bicTpas pyyHas ycTaHoBka 6e3 UCnonb30BaHuA
YCTaHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA, UTO CHUXKAET Tpyao3aTpaThl.

YCTAHOBKA

OOCTO
AHKepHbI
= Bocnpwu

NHCTBA/MPEVIMYLLUECTBA
1 ctep>xeHb FHB II-A L
ATEe MaKCMMarbHbIX Harpy3oK n3-3a yBenmyeHHom

3
28
L4 0m
=20
5
OS¢
SSI
OX®

rny6uHbI aHKEPOBKM.

anemMeH

Bo3mMo>keH CKBO3HOM MOHTaX C UCMOMNb30BaHUEM

Ta OAnA CKBO3HOINo MOoHTa>a (I'IpVI MCnonb3oBaHUn

MHBbeKLMOHHOro coctaBa FIS HB).

AHKepHbI

" ctep>xeHb FHB II-A S

YMeHblUeHHasn Fl'ly6MHa aHKepoBKK asnAa ncnosib3oBaHmA

aHKepoOB B TOHKUX CTPOUTEJIbHbIX dNeMeHTax, Npu aTom
COKpallaeTca Bpema ceeplieHnA.

A aHKepbl NoAXoaAT AnAa npeaBapuTesibHOro U CKBO3HOro

MOHTa>Ka.

Twn ycTaHOBKM
= [lpenBapuUTeNbHbIN U CKBO3HOMW MOHTaX C aHKEPHbIM
ctep>xxHem FHB Il A-S

YKa3aHuA no yctTaHOBKe

= [1na aHkepoB pasamepom = M20, Heobxoanmo npoayeatb
NPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTUE CXKaTbiM BO3AYXOM (CcM. cTp. 46
MOHTaXKHblE MPUHAANEXHOCTH).

B cnyuae yctaHoBku Ha noTonke npu pasmepax = M16
peKoMeHayeTcA UCMNOJb30BaTh LIEHTPUPYIOLUNE KINHbA.
PekomeHayeTcA YyCTaHOBOYHbIA WMHCTPYMEHT ANA XUMU-
yeckor aHkepoBku RA-SDS npu mcnonb3oBaHUU XUMU-
yeckux natpoHos FHB Il P u FHB Il PF (cm. cTp. 55).

TEXHWYECKWE XAPAKTEPNCTUNKN

¢ FIS HB MHbEKLMOHHbLIM COCTaBoOM

il

¢ FHB Il xumnueckum natpoHom

]

prm—

e

(CTaHAapTHBbIN), OUMHKOBAHHAsA CTanb

. o ii - Xumnyeckuii ankep FHB 1I-A S

e

Xumuyecknii ankep FHB 1I-A L ‘
(YANVHEHHbII), OLNHKOBAHHAS
cTanb

Tun Aptukyn ID  pgonyck  AvameTp ry6ua  apcpekTMB-  MCMOMb3. pe3bba Pa3svep anemeHT  Heobxopu- KON-B0 L
cBepna  MpOCBEPN. HaArmybuHa  AnMHa raifkn ans MOE KON-B0 B KOPOGKe :
OTBEPCTUS  GHKEPOBKY ch:ﬁzj:;;u ﬂ;jixsgsgm iy |
MOHTaXa
M ETA dy hg hef dy M sw Aptukyn L
I e ur ur. [ . al
FHB II-A S M10 x 60/10 97072 0 = 10 75 60 10 M 10 17 3 10
FHB II-A S M10 x 60/20 97073 / MW 10 75 60 20 M 10 17 3 10
FHB II-A S M10 x 60/60 97074 4 W 10 75 60 60 M 10 17 3 10
FHB II-A S M10 x 60/100 97206 95 W 10 75 60 100 M 10 17 3 10
FHB II-A SM12 x 75/10 97257 1 W 12 90 75 10 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/25 97268 / W 12 90 75 25 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/60 97274 8 W 12 90 75 60 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/100 97275 5 H 12 90 75 100 M 12 19 4 10
FHB II-A SM12 x 75/165 97280 95 W 12 90 75 165 M 12 19 4 10
FHB II-A S M16 x 95/30 97281 6 W 16 110 95 30 M 16 24 8 10
FHB II-A S M16 x 95/60 97286 1 W 16 110 95 60 M 16 24 8 10
FHB II-A S M16 x 95/100 97295 3 W 16 110 95 100 M 16 24 8 10
FHB II-A S M16 x 95/165 97296 0 W 16 110 95 165 M 16 24 8 10
FHB II-A S M24 x 170/50 97297 7/ W 25 190 170 50 M 24 36 26 - 4
FHB II-A L M8 x 60/10 97032 4 MW 10 75 60 10 M8 118 3 78230 2 10
FHB II-A L M8 x 60/30 97033 1 H 10 75 60 30 M8 13 3 78230 5 10
FHB II-A L M8 x 60/50 97034 8 W 10 75 60 50 M8 13 3 78230 9 10
FHB II-A L M10 x 95/10 96907 6 ® 12 110 95 10 M8 17 5 78232 1 10
FHB II-A L M10 x 95/20 96940 3 W 12 110 95 20 M8 17 5 78232 2 10
FHB II-A L M10 x 95/60 96941 0 W 12 110 95 60 M8 17 5 78232 4 10
FHB II-A L M10 x 95/100 96942 / = 12 110 95 100 M8 17 5 18232 7 10
FHBII-A L M12 x 120/10 96943 4 ® 14 135 120 10 M8 19 7 78233 2 10
FHBI-A L M12 x 120/25 96944 1 W 14 135 120 25 M8 19 7 18234 2 10
FHB II-A L M12 x 120/60 97014 0 = 14 135 120 60 M8 19 7 18234 3 10
FHB II-A L M12 x 120/100 97031 / MW 14 135 120 100 M8 19 7 78234 1) 10
FHB II-A L M16 x 160/30 97035 5 W 18 175 160 30 M 16 24 13 78236 2 10
FHB II-A L M16 x 160/60 97038 6 HW 18 175 160 60 M 16 24 13 78236 3 10
FHBII-A L M16 x 160/100 97070 6 M 18 175 160 100 M 16 24 13 78236 5 10
FHB II-A L M20 x 210/50 970711 3 W 25 235 210 50 M 20 30 33 4
MO>XAPHAA BE3OIMNACHOCTb KOPPO31A

WHdhopmauyto o noxapHoi
0€30MacHoCTI YuTalTe Ha cTp.31.

Boe 0 KOppo3uv 1 ee NPEZ0TBPALLIBHIY uTaliTe

Ha cTp. 32

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



www.cuwep.pc (495) 651 81 51, 925 35 35 www.fischer-fix.ru
44 CUCTEMbI XVIMWYECKOW AHKEPOBKM

Xumuueckuu ankep FHB |l

3
23
L 0m
=00
5
OS¢
SSI
OX®

TEXHUNYECKWNE XAPAKTEPVCTUKN
Ankep FHB II-A S A4 (cTanpapTHbIi), Ankep FHB I1-A L A4 (yanuHeHHbIN)
g HepxXaselollas cTanb Ad EE- HepXaselolias cTanb Ad

Tun Aptvkyn 1D ponyck  muametp  ryouHa - acpexTvs-  vcnonb3 peas0a Paswep  Heobxomumoe anemexT  HeoBxoaumoe Ko7-80 ° Fou
ceepna  NPOCBEPN. HaAryOWHa  [MHa Tailkn  KOMMYECTBO  [NA  KON-BO NEMEHTOB B KOpoGke
OTBEPCTUA  aHKEPOBKI FISHB  cKBO3HOrO /NS CKBO3HOMO 1
MOHT2Xa MOHTaXa "1:.
WETA dy hy hef dg M SW ApTukyn
[ram] [Mm] [[mm] [ram] [macw.en] wr. wr. =
FHB II-A' S M10 x 60/10 A4 97630 2 ® 10 75 60 10 M 10 17 3 5 5 10 2 -; ek
FHB II-A' S M10 x 60/20 A4 97631 9 W 10 75 60 20 M 10 17 3 10
FHB II-A S M10 x 60/40 A4 97632 6 W 10 75 60 40 M 10 17 3 10
FHB II-A S M10 x 60/60 A4 97633 3 H 10 75 60 60 M 10 17 3 10
FHB II-A' S M10 x 60/100 A4 97634 0 W 10 75 60 100 M 10 17 3 10
FHB II-A S M12 x 75/25 A4 97636 4 W 12 90 75 25 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/40 A4 97637 1 W 12 90 75 40 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/60 A4 97633 8 MW 12 90 75 60 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/10 A4 97635 / W 12 90 75 10 M 12 19 4 10
FHB II-A S M12 x 75/100 A4 97639 5 W 12 90 75 100 M 12 19 4 10
FHB II-A' S M12 x 75/165 A4 97640 1 MW 12 90 75 165 M 12 19 4 10
FHB II-A' S M16 x 95/30 A4 97641 8 W 16 110 95 30 M 16 24 8 10
FHB II-A S M16 x 95/60 A4 97642 5 W 16 110 95 60 M 16 24 8 10
FHB II-A S M16 x 95/100 A4 97643 7 ® 16 110 95 100 M 16 24 8 10
FHB II-A'S M16 x 95/165 A4 97644 9 W 16 110 95 165 M 16 24 8 10
FHB II-A'S M24 x 170/50 A4 97645 6 W 25 190 170 50 M 24 36 25 - 4
FHB II-A L M8 x 60/10 A4 97298 4 W 10 75 60 10 M8 13 3 78230 2 10
FHB II-A L M8 x 60/30 A4 97299 1 H 10 75 60 30 M8 13 3 78230 5 10
FHB II-A L M8 x 60/50 A4 97440 / W 10 75 60 50 M8 13 3 78230 9 10
FHB II-A L M10 x 95/10 A4 97616 6 W 12 110 95 10 M 10 17 5 18232 1 10
FHB II-A L M10 x 95/20 A4 97617 3 MW 12 110 95 20 M 10 17 5 78232 2 10
FHB II-A L M10 x 95/40 A4 97618 0 W 12 110 95 40 M 10 17 5 98232 3 10
FHB II-A L M10 x 95/60 A4 97619 / ® 12 110 95 60 M 10 17 5 18232 4 10
FHB II-A L M10 x 95/100 A4 97620 3 W 12 110 95 100 M 10 17 5 78232 7 10
FHBII-ALM12 x 120/10 A4 97621 0 W 14 135 120 10 M 12 19 7 78233 2 10
FHB II-A L M12 x 120/25 A4 97622 / H 14 135 120 25 M 12 19 7 78234 2 10
FHB II-A L M12 x 120/40 A4 97623 4 W 14 135 120 40 M 12 19 7 98234 2 10
FHB II-A L M12 x 120/60 A4 97624 1 W 14 135 120 60 M 12 19 7 78234 3 10
FHB II-A L M12 x 120/100 A4 97625 85 W 14 136 120 100 M 12 19 7 18234 b 10
FHB II-A L M16 x 160/30 A4 97626 5 W 18 175 160 30 M 16 24 13 78236 2 10
FHB II-A L M16 x 160/60 A4 97627 2 W 18 175 160 60 M 16 24 13 78236 3 10
FHB II-A L M16 x 160/100 A4 97628 9 W 18 175 160 100 M 16 24 13 78236 b 10
FHB II-A L M20 x 210/50 A4 97629 6 W 25 235 210 50 M 20 30 33 - - 4
. o \ Xumuyecknit ankep FHB I-AS C Xumuyeckuit ankep FHB II-A L C
(CTaHaapTHBIN), Eﬂ (YANMHEHHbIN),
BbICOKOKOPPO3UOHHOCTOIKAA CTaslb BbICOKOPPO3UOHHOCTOMKAA CTaNb
Tun Aptukyn. 1D ponyck Avametp rny6uHa apexTve- Henosnb3 pesboa Paswep HEo6x0aMMmoe K0/1-80
cBepna npocsepn Has [ny6usa AuHa raiki KONM4ECTBO B KOPOOKe
0TBEPCTUR AHKEPOBKN FISHB
WA dq ho e 4y M W
[mam) [mm] [nam) [mm] [macw.en.] wr,
FHBI-ASM10x60/10C 1) 97704 0 W 10 75 60 10 M 10 17 3 10
FHBIFASM10x60/20C 1) 97705 7 M 10 75 60 20 M 10 17 3 10
FHBI-ASM12x75/40C 1) 97707 4 MW 12 90 75 40 M 12 19 4 10
FHBI-ASM12x75/25C 1) 97706 1 W 12 90 75 25 M 12 19 4 10
FHBI-ASM16x95/30C 1) 97708 8 M 16 110 95 30 M 16 24 8 10
FHBI-ASM16x95/60C 1) 97709 5 MW 16 110 95 60 M 16 24 8 10
FHB II-ASM24x 170/50C 1) 97711 &8 M 25 190 170 50 M 24 36 26 4
FHB II-A L M8 x 60/10 C 1) 97696 6 W 10 75 60 10 M8 13 3 10
FHB II-A L M8 x 60/30 C 1) 97697 3 W 10 75 60 30 M8 13 3 10
FHBIFALM10x95/10C 1) 97698 8 M 12 110 95 10 M 10 17 5 10
FHBIFALM10x95/20C 1) 97699 5 M 12 110 95 20 M 10 17 5 10
FHBIFALM12x120/25C 1) 97700 2 M 14 135 120 25 M 12 19 7 10
FHBIFALM12x120/40C 1) 97701 9 MW 14 135 120 40 M 12 19 7 10
FHBIFALM16x 160/30C 1) 97702 2 H 18 175 160 30 M 16 24 13 10
FHBI-ALM20x210/50C 1) 97703 9 M 25 235 210 50 M 20 30 33 4

1) LeHbl v cpokn NoCTaBKu ONPeAensioTcs Npu 0thopMEHNN 3aKa3a.

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



www.cuwep.pd (495) 651 81 51, 925 35 35 www.fischer-fix.ru
45

3
~2s
L4 0m
=20
5
OS¢
SSI
OX®

TEXHWNYECKME XAXAPAKTEPNCTUKNA
S o Y | FFT g MatpoH ¢ coctasom FHB II-P W MarpoH ¢ coctasom FHB [I-PF
CTaHAAPTHbIN GbICTPO3aTBEPAEBANOLLMIT

Tun Aptukyn 1D ponyck ZvameTp rnyGUHa NPocBepn. adhekTusHan MOAXOAMT AN Ko/1-80
caepna oTBepeTIA Y6 aHKEPOBKM 8 KOpoOKe
e 4 g et

[am] [am] [am] wr.
FHB II-P 8 x 60 96824 6 MW 10 75 60 FHB II-A L M 8 x 60 10
FHB II-P 10 x 60 96847 5> MW 10 75 60 FHB II-A S M 10 x 60 10
FHB II-P 10 x 95 96843 / M 12 110 95 FHBI-AL M 10 x 95 10
FHB II-P 12 x 756 96848 2 MW 12 90 75 FHBIFASM 12 x 76 10
FHBII-P 12 x 120 96844 4 MW 14 135 120 FHBIFALM 12 x 120 10
FHB II-P 16 x 95 96849 9 MW 16 110 95 FHB II-A S M 16 x 95 10
FHB II-P 16 x 160 96845 | u 18 175 160 FHB IIF-A LM 16 x 160 10
FHB II-P 20 x 210 96846 8 MW 25 235 210 FHBIFALM 20 x 210 4
FHB II-P 24 x 170 96851 ? M 25 190 170 FHBI-AS M 24 x 170 4
FHB II-PF 8 x 60 500542 u 10 75 60 FHB II-A L M 8 x 60 10
FHB II-PF 10 x 95 500543 u 12 110 95 FHB I-AL M 10 x 95 10
FHB II-PF 12 x 75 500548 u 12 90 75 FHBIIFASM 12 x 75 10
FHB II-PF 12 x 120 500544 | 14 135 120 FHBIFALM 12 x 120 10
FHB II-PF 16 x 95 500549 u 16 110 95 FHB I-A S M 16 x 95 10
FHB II-PF 16 x 160 500545 u 18 175 160 FHB II-AL M 16 x 160 10
FHB II-PF 20 x 210 500546 | 25 235 210 FHBIIFALM 20 x 210 4
FHB II-PF 24 x 170 500550 u 25 190 170 FHB IIF-AS M 24 x 170 4

VkbekunonHbiit coctas FIS HB WA e WNHbeKLnoHHbIi cocTas FIS HB
| 3455+ ! .i- 150 C
Cratnyeckuit cmecutens FIS S By B i

Tun Aptukyn 1D sonyck coziepXumoe HAAIMNCh Ha STHKETKaX Ha COLEPXUMOE Kon-80
ClIBAYIOLUYX A3blKaX 8 Kopodke
WEA

[mn] [macwuTaGHbie eauHLbI] pes.
FIS HB 346 § 1 33211 5 W 360 D, GB, F E NL CZ 180 6
FIS HB 345 § 1) 502290 u 360 RUS, LT, LV, EST, UA, KZ 180 6
FIS HB 345 S 1) 502913 u 360 D, GB, DK, S, FIN, N 180 6
FIS HB 150 C 1) 77529 5 H 145 D, GB, F, E, NL, CZ 70 6
FIS S 61223 1 - - - 10

1) Bknioyast 2 cTaTM4eckux CMecUTens Ha Kaxzablii KapTpumx.

KOJINYECTBO COCTABA V1 BPEMA 3ATBEPOEBAHNA

KonuuectBo coctaBa, Heo6xoaumoe onAa 3anosiHeHUsa OTBEePCTUN

Tun Awamerp cBepna Fny6una npoceepn. oTeepcTus Kon-Bo macwrabHbix eaunny Kon-Bo aHKepoB Ha OAUH COCTaB
[mMm] [mMm] €OCTaBa Ha OHO OTBEpCTHE FIS HB 345 S *)

FHB II-A S M10 x 60 10 75 3 56

FHB II-A S M12 x 75 12 90 4 42

FHB II-A S M16 x 95 16 110 8 21

FHB [I-A S M24 x 170 25 190 26 6

FHB II-A L M8 x 60 10 75 3 56

FHB [I-A L M10 x 95 12 110 5 34

FHB IF-A L M12 x 120 14 135 7 24

FHB [I-ALM16 x 160 18 175 13 13

FHB II-A L M20 x 210 25 235 33 5

*) MakcuManbHoe KONMYECTBO N0 MACLITAGHON LKase Npu UCMONb30BAHNM OJHOMO CTATUYECKOTO CMECUTENS.

BpeMﬂ cxXBaTbiBAaHMA UHBEKLMOHHOIO CoCTaBa BpeMH 3aTBepaeBaHuMA cocTaBa nNnaTpoHa
Temnepartypa coctaBa Bpems cxBaTbiBaHUA Temnepartypa ocHOBaHUA Bpems 3atBep T parypa Bpemsa 3aTBepaeBaHun
(MuHUManbHas + 5°C) MUH. AHKEPHOro Kpennexwus MUH. AHKEPHOro Kpennexus FHB II-P FHB II-PF

- 5°C - £ 0°C 360 MUH. - 5°C - = 0°C 240 munH. 8 MUH.

+ 0°C - + 5°C 180 MuH. + 0°C - + 10°C 45 muH. 6 MuH.

+ 6°C - +20°C 15 MuH. + 5°C - +20°C 90 MUH. + 10°C - +20°C 20 muH. 4 mnH.

+20°C - +30°C 6 MuH. +20°C - +30°C 35 MUH. =+20°C 10 muH. 2 MUH.
+30°C - +40°C 4 MuH, +30°C - +40°C 20 MUH.
>+40°C 2 MUH. >+40°C 12 MUH.

BHumMaHue: 3Ha4eHNs BPEMEHIN 3aTBEPAEBAHNS OTHOCATCS K CyXUM OCHOBAHIAM aHKEPHOrO KpenseHns. B ciy4ae BaXHbIX OCHOBAHMIA aHKEPHOMO KPENMEHs 3T BENNYMHbI JOMKHbI ObITb YABOEHbI. He00X0aMMo
yAanuTb BOAY 13 NPOCBEPNEHHOT0 0TBEPCTUA.

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



www.cuwep.pcp (495) 651 81 51, 925 35 35 www.fischer-fix.ru
46  CUCTEMbI XVIMNYECKOW AHKEPOBKM

Xumuueckuu ankep FHB |l

3
-2
L 0m
=00
5
OS¢
SSI
OX®

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

YucTawas wetka ang 6etoHa
R BS

Tun Apakyn. 1D A MameTpa AvaveTp NOAXOANT A Kon-80

oTBEpCTR Tk B KOPOGKe
[mm] [mm] wr.
BSg 10 78178 4 10 " FHB II-A L M 80 x 60, FHB II-A S M 10 x 60 1
BS@ 12 78179 1 12 13 FHBIIFAL M 10 x 95, FHBIIFAS M 12 x 76 1
BSa 14 78180 7/ 14 16 FHBIIF-A LM 12 x 120, FHB-A dyn M12 1

FHBI-A LM 16 x 160, FHB II-A S M 16 x 95,

BSo16/18 78181 4 16/18 20 FHB-A dyn M20 1
BS g 24 78182 1 24 26 FHB-A dyn M20 1
BS 8 25 97806 | 25 21 FHBIIF-ALM 20 x 210, FHBIFAS M 24 x 175 1
BS o 28 78183 8 28 30 FHB-A dyn M24 1
[THeBMATUYECKMIA YUCTALLNIA LieHTpupytoLLmin KK
nucronet ABP m——
) -_— ==
Tun Aptukyn 1D Kon-80
B KOpOOKe
wr.
ABP 59456 8 nogxogut ans M 20 - M 24 1
LieHTpupytoLLmit KNuH 93076 ? 10

3NemMeHT ANs CKBO3HOMO
MOHTaXa
Hepxasetouias ctanb A4

Aptukyn. D ponyck e peas0a Kor1-80
LKA B KOpoOKe
WA iy M

[mm] .
3eMeHT /1S CKBO3HOrO MoHTaxXa M 8 x 3 A4 78230 9 MW 3-6 M8 10
QrIEMEHT /N CKBO3HOrO MoHTaxa M 10 x 3 A4 78231 6 W 3-6 M 10 10
QMEMEHT A1 CKBO3HOTO MoHTaXa M 10 x 8 A4 78232 3 MW 8-16 M 10 10
9MEMEHT A CKBO3HOMO MoHTaXa M 12 x 4 A4 78233 0 MW 4-8 M 12 10
QrIEMEHT /1 CKBO3HOrO MOHTaxa M 12 x 10 A4 78234 7 MW 10-20 M 12 10
3nemeHT AN CkBO3HOTO MoHTaXa M 16 x 5 A4 78235 4 W 5-10 M 16 10
OMEMEHT [ CKBO3HOrO MOHTaxa M 16 x 10 A4 78236 | | 10-20 M 16 10
3IeMEHT A1 CKBO3HOrO MoHTaxa M 20 x 10 A4 43906 / W 10-20 M 20 10

YCTaHoBOYHbII MHCTPyMeHT RA-SDS cm. cTp. 55.

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.cuwep.pd (495) 651 81 51, 925 35 35 www.fischer-fix.ru

47

3
~2s
L4 0m
=920
5
O ¥
SSI
OX®

HATPY3KWN

CpenHue npepernbHble HAarpy3Kku, pacyeTHble CONPOTUB/IEHUA U PEKOMEHAYEeMble Harpy3Kku ansa oaMHouYHbIX aHkepos FHB 11
npu 605bLUMX OCEBbIX U KPaeBblX PACCTOAHUAX.

‘ beToH 6e3 TpewmH (cxaras 30Ha)
Pa3amep ankepa M8x60 M10x60 M10x95 M12x75 M12x120 M16x95 M16x160 M20x210 M24x170
Tun ankepa AL AS AL AS AL AS AL AL AS
ShhekTUBHAR rNYOUHA aHKEPOBKM hgt  [mm] 60 60 95 75 120 95 160 210 170
['ny61Ha NpOCBEP/IEHHOT0 0TBEPCTHS hgz  [wwm] 75 75 110 90 135 110 175 235 190
_[lnameTp npocBepneHHoro 0TBepcTUs dg (wm) 10 10 12 12 14 16 18 25 25
Cpenuue npeaenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
Pactarusatovas 0° Ny [kH] gvz/A4/C 21.9* 21.9* 34.4* 34.4* 49.8* 61.1* 96.6* 137.6* 128.5*
[kH] gvz 16.0* 21.3* 24.9* 29.8* 42.4* 61.6* 72.6* 116.1* 127.1%
MonepeyHast 90° Vv, [kH] A4 21.4* 26.9* 32.9* 39.1* 49.0* 77.9* 89.2* 133.4* 161.6*
[kH] © 20.5* 30.2* 33.9* 43.8* 48.8* 86.8* 91.7* 148.4* 175.7*
Pacyéruble conpotuenenns no varpyske Npg v Vg [kH]
Pactsarusatolas 0° Ny [kH] gvz/A4/C 14.6 14.6 22.9 21.8 33.2 31.1 64.4 91.7 74.5
[kH] gvz 10.6 15.0 16.6 218 24.2 40.6 45.0 70.3 91.4
Monepeytas 90° Vv, [kH] Ad 11.7 18.6 18.6 27.0 27.0 50.2 50.2 78.3 99.6
[kH] © 1.7 18.6 18.6 21.0 21.0 50.2 50.2 78.3 112.8
Pekomenayembie Harpy3ku Nyge U Vygg [KH]
Pactarusatovas 0° Npgg [KHI gvz/A4/C 10.4 10.4 16.4 16.6 23.7 222 46.0 65.5 53.2
[kH] gvz 1.5 10.7 11.9 16.6 17.3 29.0 32.2 50.2 65.3
Tonepe4Has 90° Vige [kH] A4 8.3 13.3 13.3 19.3 19.3 35.8 35.8 56.9 711
[kH] © 8.3 13.3 13.3 19.3 19.3 35.8 35.8 55.9 80.6
Pekomenayemblit urubatowyuis MOMenT Moo [Hm]
Mg [Hul gvz/A4/C 171 34.3 34.3 60.0 60.0 162.0 162.0 296.6 512.0
Paamepbl KOHCTPYKTUBHOTO 3NEMEHTa, MUHUMaNbHbIE 0C W Kp: p
MuHuMansHoe oceBoe paccTosiHme” Smin  [Mm] 40 40 40 40 50 50 70 90 80
MuHnmanbHoe kpaesoe paccTosiHue” Cmin [Mm] 40 40 40 40 50 50 70 90 80
MuHMManbHas ToALMHA KOHCTP. 3NeMeHTa hpin  [Mm] 100 100 140 120 170 150 220 280 240
[lnameTp 0TBEPCTIS B NPUKPENI. AeTanu di  [wm] 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tpebyemblit MOMEHT 3aTsHKKIA Tingt  [Hw 15 15 20 30 40 50 60 100 100
BeroH ¢ TpewmHamn (pacTaHyTan 30Ha)
Pa3mep ankepa M 8x60 M10x60 M10x95 M12x75 M12x120 M16x95 M16x160 M20x210 M24x170
Tun anxepa AL AS AL AS AL AS AL AL AS
AdhdekTnBHASA rNy6UHA aHKEPOBKIA hgt  [mm] 60 60 95 15 120 95 160 210 170
[ny61Ha NpocBEpPNEHHOro 0TBEPCTIS hgz [wwm] 75 75 110 90 135 110 175 235 190
_[lMameTp NpocBepNeHHoro 0TBepCTUS: | 10 10 12 12 14 16 18 25 25
Cpentne e Harpy3sku Ny u Vy, [kH]
PacTsarusatouias 0° Ny, [kH] gvz/A4/C 19.6 21.9% 34.4* 30.7 49.8* 43.8 95.6 137.6* 104.7
[kH] gvz 16.0% 21.3* 24.9* 29.8* 42.4* 61.6* 72.6* 116.1* 127.1%
MonepeyHast 90° Vv, [kH] A4 21.4% 26.9* 32.9* 39.1% 49.0* 77.9* 89.2¢ 133.4* 161.6%
[kH] C 20.5* 30.2* 33.9% 43.8* 48.8" 85.8" 91.7* 148.4* 175.7%
Pacuértubie conpotuenenns no narpyske Ngpg v Vg [KH]
Pactarusarowuas 0° N, [kH] gvz/A4/C 11.2 11.2 22.2 15.6 31.5 22.2 48.6 73.0 53.2
[kH] gvz 10.6 16.0 16.6 21.8 242 40.6 45.0 70.3 91.4
lMonepeyHast 90° Vv, [kH] A4 1.7 18.6 18.6 21.0 21.0 44.4 50.2 78.3 99.6
[kH] © 1.7 18.6 18.6 21.0 21.0 44.4 50.2 78.3 106.4
Pexomenayembie Harpy3kn Nyao ¥ Vyaq [KH]
PactsarusatoLuas 0° Npg [kH] gvz/A4/C 8.0 8.0 15.9 1.1 22.5 15.9 34.7 52.2 38.0
[kH] gvz 1.5 10.7 11.9 15.6 17.3 29.0 32.2 50.2 65.3
MonepeyHast 90° Vige  [KkH] A4 8.3 13.3 13.3 19.3 19.3 31.7 35.8 55.9 711
[kH] © 8.3 13.3 13.3 19.3 19.3 31.7 35.8 55.9 76.0
Pekomenayemblit narubatownis Moment Myaq [Hm]
Migg  [Nm] gvz/A4/C 17.1 34.3 34.3 60.0 60.0 162.0 162.0 296.6 512.0
P Pbl KOHCTPYKTUBHOrO MUHUManbHble HKp p
MuHnmanbHoe oceBoe paccTosiHne ! Smin [Mm] 40 40 40 40 50 50 70 90 80
MuHUManbHoe KpaeBoe paccTosiHme” Cmin [Mm] 40 40 40 40 50 50 70 90 80
MuHMManbHas ToLMHA KOHCTP. 3NeMeHTa Npin  [mm] 100 100 140 120 170 160 220 280 240
[lnameTp oTBEpCTIS B NPUKPENI. IETanu di  [wm] 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tpe6yemblit MOMEHT 3aTSXKKU Tinsl [Hm] 15 15 20 30 40 50 60 100 100

PaspyLenne no cranu

[1nsi MUHAManbHbIX 0CEBbIX 11 KPAeBbIX PACCTOSHUIA YKa3aHHbIE BbILIE BENUYNHBI HArpy3Kn A0MKHbI ObITb yMeHbLWEHbI! (CM. “TexHU4eckui cnpaoyH UK“ unn pacyétHyto nporpammy “CC-Compufix”)
Bce BeNW4MHbI 0THOCATCS K 6eTOHY knacca C 20/25 npy 0TCYTCTBUM BNUSHUS OCEBbIX NN KPAEBbIX PACCTOAHNIA.

[ins 6eToHa, HabpaBLUEro pacyEéTHOE 3Ha4YeHUe NPOYHOCTY, AManasoH TeMnepatypsl Npu AnuTensHom so3aencTeun Temnepatypsl - 40 °C go + 50 °C, a npu kpatkoBpemeHHom Boaaeiicteuu go + 80 °C.
PacyeTHble Harpy3ku: Y4MTbIBABTCA KOB(DMULIMEHT 3anaca NPOYHOCTI NO MaTepuany Y| KOTOpbIi 3aBUCUT OT TMNA aHKepa.

PekoMeHyemble Harpyakn:  y4UTbIBAOTCA KO3MMULIMEHT 3anaca NPOYHOCTI NO MaTepuany y)j U K03 ULUMEHT 3anaca NPO4HOCTM No Harpy3ke y| = 1.4.

1

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



	Fischer_p003-040.pdf
	Fischer_p041-112.pdf
	Fischer_p113-172.pdf
	Fischer_p173-212.pdf
	Fischer_p213-234.pdf
	Fischer_p235-242.pdf
	Fischer_p243-262.pdf
	Fischer_p263-270.pdf
	Fischer_p271-278.pdf
	Fischer_p279-292.pdf
	Fischer_p293-310.pdf

